Le résultat de la division 3+ 2 peut s'écrire: 1,5 en écriture
- 3, . .
décimale EtE en écriture fractionnaire.

Le résultatde 10 + 3 ne peut pas s'écrire de fagon exacte en

écriture décimale.
10+ 3 =3,33333...et ¢a ne s'arréte jamais ! On utilise donc

ro . .10
I'écriture fractionnaire 3
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Dansle quotientE, le nombre a est appelé numérateuret le

nombre b est appelé dénominateur. Une fraction est un
quotient de deux nombres entiers.
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On utilise les
fractions pour

désigner une
partie d’'un
ensemble.

Soient aet bdeux nombresavech#0: le quotient de a parb

est le nombre qui, multiplié par b, donne a. Ce quotient se note
a . a
B La notatlon—b
fractionnaire du quotient de a par b.

ath,a:b, a/bou est appelée écriture

a
Un quotient b ne change pas lorsque

» L'on multiplie son numérateur et son
dénominateur par un méme nombre non nul.
. a axk
C'est-a-dire que si k=0,alors — = .
b bxk

» ¥ L'ondivise son numérateur et son dénominateur
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par un méme nombre non nul.
a+k
b+k

C'est-a-dire que si kﬂ,mz =

Simplifier une fraction signifie
trouver une fraction égale
avec un numérateur et un
dénominateur plus petits.

[Simplif'ication } .......

Repérage sur
une droite
graduée

Comme une fraction est un nombre, il
peut servir a repérer un point sur une
droite graduée.
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Une fraction

correspond au - T - =
résultat de la division o 1 | 3‘ >
du numérateur par le s>
dénominateur. 5 e
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